11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.06.2009 22:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.06.2009 22:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177196/answer/177197




Heo0xoguMa KOHCY/IbTallusi TeHETHKA.

B cnepmorpaMMe (UCX0Os1 U3 UMEIOIIUXCS [TI0Ka3aTeslel): yBeIN4eHO KOJIMYeCTBO JIEUKOIUTOB.
Heobxogumo o6cnenoBanue Ajsl BEIICHEHUS IPUYUHEL BOCIIAJIEHUS B ITOJIOBEIX IIYTSX.

B mo6oM criydae, JaHHBIE CIIEPMOTPAMMBI JOCTATOYHEI AJIST 3a9aTHUSI €CTECTBEHHBIM Iy TEM.



